

**【表紙】**

【提出書類】	自己株券買付状況報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の6第2項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年6月4日
【報告期間】	自 平成27年4月1日 至 平成27年4月30日
【会社名】	セガサミーホールディングス株式会社
【英訳名】	SEGA SAMMY HOLDINGS INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長兼社長 里見 治
【本店の所在の場所】	東京都港区東新橋一丁目9番2号 汐留住友ビル
【電話番号】	03 (6215) 9955 (代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員管理本部長 高橋 公一
【最寄りの連絡場所】	東京都港区東新橋一丁目9番2号 汐留住友ビル
【電話番号】	03 (6215) 9952
【事務連絡者氏名】	管理本部 法務部 花田 励
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【自己株券買付状況報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年5月1日に提出いたしました自己株券買付状況報告書（報告期間 自 平成27年4月1日 至 平成27年4月30日）の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため自己株券買付状況報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

- 1 取得状況（2）取締役会決議による取得の状況
- 2 処理状況

## 3【訂正内容】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

- 1 取得状況（2）取締役会決議による取得の状況

（訂正前）

区分	株式数（株）		価額の総額（円）
取締役会（平成27年2月12日）での決議状況 （取得期間 平成27年2月18日～平成27年5月29日）	10,000,000		20,000,000,000
報告月における取得自己株式（取得日）	4月1日	220,100	384,887,300
	4月2日	300,000	529,200,000
	4月3日	196,400	342,521,600
	4月6日	205,300	362,559,800
	4月7日	202,500	364,297,500
	4月8日	230,000	420,670,000
	4月9日	260,000	473,460,000
	4月10日	200,700	365,073,300
	4月13日	199,600	363,272,000
	4月14日	204,500	378,120,500
	4月15日	737,000	1,305,964,000
4月16日	142,300	244,756,000	
計	-	3,098,400	5,534,782,000
報告月末現在の累計取得自己株式	10,000,000		18,118,566,900
自己株式取得の進捗状況（％）	100.00		90.59

（訂正後）

区分	株式数（株）		価額の総額（円）
取締役会（平成27年2月12日）での決議状況 （取得期間 平成27年2月18日～平成27年5月29日）	10,000,000		20,000,000,000
報告月における取得自己株式（取得日）	4月1日	220,100	384,887,300
	4月2日	300,000	<u>529,217,400</u>
	4月3日	196,400	<u>342,619,400</u>
	4月6日	205,300	<u>362,656,300</u>
	4月7日	202,500	<u>364,361,300</u>
	4月8日	230,000	<u>420,764,600</u>
	4月9日	260,000	<u>473,586,000</u>

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
		4月10日	200,700
	4月13日	199,600	363,340,800
	4月14日	204,500	378,085,000
	4月15日	737,000	1,306,191,400
	4月16日	142,300	244,739,400
計	-	3,098,400	5,536,662,800
報告月末現在の累計取得自己株式		10,000,000	18,120,447,700
自己株式取得の進捗状況(%)		100.00	90.60

## 2 処理状況

(訂正前)

区分	報告月における処分株式数(株)		処分価額の総額(円)
	引き受ける者の募集を行った取得自己株式	(処分日) 月 日	
計	-	-	-
消却の処分を行った取得自己株式	(消却日) 月 日	-	-
計	-	-	-
合併、株式交換、会社分割に係る移転を行った取得自己株式	(移転日) 月 日	-	-
計	-	-	-
その他(新株予約権の権利行使)	(処分日) 4月15日 4月27日	1,000 800	1,729,140 1,380,800
計	-	1,800	3,109,940
合計		1,800	3,109,940

(訂正後)

区分	報告月における処分株式数(株)		処分価額の総額(円)
	引き受ける者の募集を行った取得自己株式	(処分日) 月 日	
計	-	-	-
消却の処分を行った取得自己株式	(消却日) 月 日	-	-
計	-	-	-
合併、株式交換、会社分割に係る移転を行った取得自己株式	(移転日)		

区分	報告月における処分株式数(株)		処分価額の総額(円)
	月 日	-	
計	-	-	-
その他(新株予約権の権利行使)	(処分日)		
	<u>4月1日</u>	<u>71,200</u>	<u>122,667,632</u>
	4月15日	1,000	1,729,140
	4月27日	800	<u>1,383,280</u>
計	-	<u>73,000</u>	<u>125,780,052</u>
合計		<u>73,000</u>	<u>125,780,052</u>